Predlog

Na osnovu člana 15. Statuta AK  “KOMPRESOR” ad Beograd i člana 282 Zakona o privrednim društvima, Skupština akcionara je na sednici održanoj dana 08.09.2017 .godine donela sledeću:

ODLUKU 
O sticanju sopstvenih akcija pro – rata
I  Donosi se odluka o otkupu sopstvenih akcija pro rata  u skladu sa Zakonom o privrednim društvima. Sticanje sopstvenih akcija se ima sprovesti u roku od 2 godine od dana donošenja ove odluke.
II Sopstvene akcije se stiču radi nagradjivanja članova Odbora direktora u skladu sa članom 282. Zakona o privrednim društvima.

III Ovim putem društvo može steći maksimalno 1,57% ukupno emitovanih akcija izdavaoca.

IV Sopstvene akcije se stiču uz naknadu sa rasponom cene od 8.000,00 dinara do 12.000,00 dinara. 
V Odbor direktora će na prvoj narednoj sednici Skupštine akcionara, izvestiti akcionare o navedenom sticanju sopstvenih akcija.

VI Ovlašćuje se Odbor direktora da u skladu sa Zakonom o privrednim društvima i ovom odlukom uputi ponudu za sticanje sopstvenih akcija pro-rata, sprovede postupak sticanja sopstvenih akcija, da donese odluku o raspodeli ukupno stečenih sopstvenih akcija u maksimalnom iznosu od 3% od ukupno emitovanih akcija izdavaoca, a radi nagrađivanja i da sprovede sve druge poslove vezane za realizaciju ove odluke.

VII Ovlašćuje se Odbor direktora da izvrši podelu sopstvenih akcija iz tačke VI odluke kao i vec postojećih sopstvenih akcija,  na sledeći način: 50% od ukupnog broja sopstvenih akcija predsedniku odbora direktora Dušanu Đorđeviću, JMBG: 2311976710366 i ostalih 50% članu odbora direktora Mirku Ninkoviću JMBG: 2809957710396. 
Ukoliko nije moguća idealna deoba ukupno stečenih sopstvenih akcija izdavaoca u skladu sa stavom 1. ovog člana, nedeljiva cela akcija se dodeljuje predsedniku Odbora direktora.
VIII Sticanje sopstvenih akcija će se ubuduće sprovoditi po uslovima iz ove odluke. Odluka stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e nj e

U skladu sa poslovnom politikom preduzeća, posebno zbog potrebe efikasnijeg poslovanja, a u skladu sa zakonom, doneta je odluka kao u dispozitivu.

Skupština je prilikom razmatranja predložene tačke VI Odluke cenila rezultate koji su ostvareni u toku 2016.godine, a posebno okolnosti da je Društvo u kratkom roku i na najbolji način prevazišlo sve probleme sa kojima se tokom poslednjih godina suočilo, prevashodno probleme sa likvidnošču. Rezultat koji je ostvaren na kraju 2016. godine je po nalaženju Skupštine Društva prevazišao postavljene ciljeve.

Skupština akcionara je donela Odluku kao u tački VII smatrajući da je predsednik Odbora direktora presudno doprineo na razvoju i stabilizaciji Društva, kao i da je poslovna politika vođena od strane Odbora direktora, naročito člana Mirka Ninkovića  racionalizovala troškove i obezbedila dugoročni razvoj.

Imajući u vidu da će po oceni Skupštine, nagrađivanje putem raspodele akcija dodatno motivisati rad predsednika Odbora direktora i člana odbora direktora Mirka Ninkovića, to je nagrađivanje određeno na ovaj zakonom predviđen način. 
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