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Na osnovu čl.329 Zakona o privrednim društvima ( „Sl.glasnik RS“ br.36/2011, 99/2011, 83/2014-dr.zakon I 5/2015 ), Skupština društva je na vanrednoj sednici održanoj dana 08.09.2017.godine donela sledeću





O D L U K U



I Ovlašćuje se direktor društva, kao i direktori pojedinačnih sektora da mogu zaključivati ugovore o prodaji vozila kojima se ova vozila prodaju ispod nabavne vrednosti, ukoliko se razlika vrednosti može nadomestiti iz drugog pravnog posla, ili iz pravnog posla koji prati prodaju vozila.

II Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.




Obrazloženje




Uprava društva se obratila Skupštini akcionara sa predlogom za donošenje ove Odluke, imajući u vidu da se uprava društva u dosadašnjem poslovanju više puta suočila sa situacijom da se u različitim poslovima ( ugovorima, tenderima i sl.), radi konkurentnosti, nude vozila na prodaju ispod nabavne vrednosti, pri čemu se razlika u ceni može nadomestiti iz drugih pravnih poslova ili iz poslova koji prate prodaju.

Imajući u vidu navedeno, Skupština akcionara je cenila razloge za predloženu odluku, pa je donela odluku kao u stavu I dispozitiva, s time što su direktor društva ili direktori sektora u obavezi da odluku o prodaji vozila ispod nabavne vrednosti, obrazlože i dokumentuju, tako da se razlika u ceni nadomesti iz drugog pravnog posla ili posla koji je u vezi sa predmetnom prodajom vozila.
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